



体彩排列5、排列3大奖1450万元得主如是说——

比起2.56亿 1450万像浮云

“我是来兑奖的,不是大乐透2.56亿元。”7月3日一大早,一位中年男子独自走进了省体彩兑奖大厅,面对工作人员探询的目光,他忙不迭说出了这样一句话。

“那一晚我也中了1450万”

“我是连云港的,就叫我老唐吧,咱们江苏中了大乐透2.56亿大奖的那天晚上,我中了排列5的1300万和排列3的150万,不过和2.56亿比起来,我这个只能算是浮云了吧。”一番简洁明了的自我介绍之后,老唐拿出了他的排列5中奖彩票,一共17张,都是定位复式票,其中2张的1至4位分别选择了数字“4、3、7、8”,第5位则将0至9这10个数字全包,这2张彩票合计倍投100倍;另外15张则是1至3位分别选择了数字“4、3、7”,第4位选择了数字“5、6、8”,第5位依然是全包,这15张彩票每张倍投了2倍,合计30倍。“排



千万大奖引来众人羡慕的目光

列5的总奖金是1300万,我还中了排列3的150万,之前已经在连云港体彩中心兑过了。”

老唐告诉记者,他研究排列3、排列5很多年了,这次之所以敢这么豪爽地倍投,自然是心里有谱。当晚12172期排列5开出了“43787”的号码,他包揽了排列5、排列3的1450万元奖金。

想和2.56亿得主“切磋切磋”

办理兑奖手续期间,老唐还主动和记者谈起了大乐透2.56亿大奖。“新闻里介绍说这个人只选择了一注号码,进行了50倍倍投,这倒是我们玩排列3、排列5的时候常用的方法,真希望能和他切磋切

磋。”老唐表示,他现在每天都关注体彩新闻,就是想了解一下2.56亿得主的故事,“如果是我中了这么大的奖,肯定等上一段时间再来领奖,彩票的兑奖期限有60天呢,不着急。”

老唐说的确实没错,根据相关规定,彩票兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日内,2.56亿元巨奖中出的时间为6月27日,止兑日期为8月25日,中奖者只需在兑奖有效期内的兑奖工作时间,携带中奖彩票及本人身份证件,前往江苏省体彩管理中心的兑奖大厅办理兑奖手续即可。至于这位被誉为“江苏彩市第一牛人”的中奖者有着怎样的购彩故事,不只老唐关心,所有人都很期待。

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

大乐透奖池重回亿元平台

在爆发出2.56亿元巨奖之后,经过两期蓄水,今晚的体彩大乐透奖池再度回到亿元平台,为新的大奖积蓄着力量。在周一晚开奖的大乐透第12076期开奖中,虽然头奖暂时“稍作休养”,但二等奖的奖金十分给力,单注奖金高达37.8万余元,江苏彩民一向眼疾手快,当期拿下2注,分别花落南京513777站点和苏州558677站点。

二等奖14注 江苏彩民擒2注

7月2日晚开奖的体彩超级大乐透第12076期,前区开出“02、14、16、22、24”,后区开出“02、05”,号码普遍偏小,30以上的大号销声匿迹。虽然当期头奖空开,但二等奖的奖金十分丰厚,单注奖金高达37.8万余元,全国共中出14注,江苏南京513777站点和苏州558677站点两彩民分别拿下1注。另外,14注二等奖中有1注进行了追加投注,收获了60.6万余元的奖金。

除此之外,当期的三等奖也比较超值,单注奖金6万余元,追加后的三等奖奖金接近了10万。江苏彩民揽下8注三等奖,其中有4注进行了追加。而大乐透的另一个经典玩法生肖乐在当期开出了4712注,江苏彩民摘取了其中的276注。

奖池过亿 3元可中1600万

今晚,超级大乐透已经积蓄了1.1亿元奖池,“2元可中1000万,3元可中1600万”再度起航!此时如果采用追加的投注方式,超值大奖有望触手可及。当然,面对着亿元奖池,倍投也是一个绝佳的擒奖妙招,就像昆山2.56亿元大奖得主一样,选准一个号加上倍投,亿元巨奖也并不是遥不可及!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

11选5投注有诀窍

苏州盐城彩民分获万元大奖

“11选5”在江苏上市以来,备受彩民热捧。由于其玩法多样,彩友们可以根据自己的实际情况选择合理的投注方式,因此各式各样的中奖应运而生。

苏州吴中区彩民李先生通过5张“11选5”倍投的彩票,获得了99000元的丰厚奖金。据李先生介绍,当天,他仔细分析了近期的走势图后,通过结合历史遗漏值等多项数据后,选定了“1、4、5、6、8、9”这组号码,并进行了倍投。在等待了几分钟后,随着号码的开出,整个05273站点顿时一片沸腾,通过终端机验证,这次李先生一共中得奖金99000元。“投注彩票就是播种希望,有了希望生活才会有滋有味。”李先生说道,“购买‘11选5’一定要会选号,不能盲目,要理性投注。”

近日,盐城市开发区兴业路097177站点也成了彩民的幸运地,不时传来中奖捷报。彩民戴先生在该站点定位复式投注“11选5”前三直选,两张彩票共揽获奖金42120元。据悉,戴先生在银行工作,对“11选5”颇有研究,尤其喜欢“11选5”玩法中的选前三直选,擅长定位复式,而且还经常给彩友推荐号码,与站点上的许多彩民都成为了好友。这次戴先生就是凭借精湛的投注技巧和准确的判断力,赢得了丰厚奖金。他的两张彩票全部采用定位复式投注,一张投注了9倍,一张投注了27倍,开奖结果揭晓,戴先生所选号码命中大奖,共揽获奖金42120元。领奖后,戴先生欣喜地说:“定位可以提高命中率,复式可以获得更多奖金,在投注的时候合理使用定位与复式,往往会起到事半功倍的效果,中奖就变得更加容易。”

现代快报记者 付智勇

中奖故事

竞彩玩法闪亮欧洲杯 南京无锡彩民中奖成风

欧洲杯结束了,但竞猜的步伐并没有停歇,厮杀大半个月的彩友估计又要挺进小联赛了。在此间隙,我们精挑了一些欧洲杯期间经典的竞彩中奖案例,和大家一起共同欣赏一下,或许对你今后的投注会有所帮助。

“单场比分”玩法 走红欧洲杯

球迷用竞彩的方式参与竞猜是本次欧洲杯的最大特色,而“单场比分”通常都是他们走的一条捷径,特点是易上手,中奖多又好玩。

南京彩民小刘就是其中一员,他在德国对阵希腊的淘汰赛前购买了单场比分玩法,选择了“4:1”和“4:2”两个赛果,结果收获奖金7.9万元。他介绍说:“比分玩法的奖金相对要高,但是难度也更高,如果串关投注的话中奖难度不小,单场固定奖开售以来,只要是我熟悉的球队比赛,我都会去投注,也小有收获。”

葡萄牙VS西班牙的半决赛,无锡江阴彩民选择了0:0和1:1两个平局的投注赛果,并信心十足进行了高倍投注。到28日凌晨2点多开赛前,又直接选择了0:0

的赛果进行单式投注,而比赛正如所料,这次重拳出击一举中得154万大奖。赛后,中奖彩民分析说葡萄牙和西班牙实力都比较强,虽然西班牙赢球的机会稍微大一点,但葡萄牙也有机会,后防也很稳固,因此看好90分钟内0:0。

赛程造就 经典“2串1”中奖

欧洲杯小组赛阶段正好每天竞猜两场赛事,而这样的赛程安排恰恰造就了江苏经典的“2串1”中奖。

南京小张果断投注的是希腊VS捷克,波兰VS俄罗斯这两场比赛胜平负2串1。他介绍说:“波兰对俄罗斯这场球,虽然俄罗斯强劲,可是考虑到波兰的主场优势,我也是比较倾向于平手。而希腊对捷克这场,人人看好的希腊,我倒觉得不然,我还是比较看好老牌劲旅捷克能

够逆境重生。”结果,小张的大胆猜测让他一举赢得了97350元奖金。

而C组比赛,无锡彩民小黄收获30余万元奖金。小黄介绍道,克罗地亚VS西班牙的比赛,两支队伍积分相同,又在最后一轮对阵,必将会是一场大战,但克罗地亚队虽然实力很不错,但是相比西班牙还是稍逊一筹。另外一场意大利对阵爱尔兰的竞猜则更没有难度,为保出线意大利必然会全力争取胜利。“这两场比赛从对阵双方的实力上判断,竞猜非常容易,因此我投注的竞彩2串1胜平负游戏也是大获全胜,算下来奖金超过30万。”

“混搭式中奖” 为欧洲杯助兴

虽然欧洲杯赛事是竞彩竞猜的主流,但在此期间与之混搭的小联赛也非常活跃,甚至有些彩民以小联赛为主流收获了大

奖。

无锡郭先生投注竞彩足球胜平负8串1玩法,仅仅投入320元,就收获了6.2万元奖金。郭先生介绍,6月20日周三没有欧洲杯赛事,他就认真地分析起当天竞彩开售的其他足球赛事,最后敲定了8场比赛,其中4场投注了单选、4场复选,最终准确命中竞彩赛果,一举收获大奖。最后郭先生说,欧洲杯是广大彩民的必争之地,但投注赛事较少,不妨选择或搭配一些小联赛进行投注,竞猜同样精彩。

无锡一位老彩民则是标准的“混搭式中奖”,他先选择了欧洲杯葡萄牙VS西班牙与美职联、南美解放者杯混搭“3串1”,并全部进行单式投注,投入不到一千元,收获4.1万元奖金。之后他又以欧洲杯德国VS意大利“混搭”两场阿甲联赛,结果三场比赛又全部命中,获得奖金24万元。

现代快报记者 付智勇